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Učinkovita kontrola rizika povezanih s inovacijama potiče rast 
organizacija 

PwC-ovo sedmo godišnje istraživanje pokazuje kako se voditelji odjela rizika diljem svijeta 
učinkovito nose s izazovima koji proizlaze iz inovacija 

 
23. travnja 2018. – Tehnološke inovacije nastavljaju revolucionarizirati poslovni krajolik, a 
organizacije se suočavaju s novim rizicima i neviđenim izazovima. PwC-ovo istraživanje za 2018. 
godinu o upravljanju rizicima i rastom u doba inovacija Risk in Review Study, „Managing risks and 
growth in the age of innovation,“ pokazuje kako određena skupina aktivnosti vezanih za upravljanje 
rizicima organizacijama može omogućiti iskorištavanje vrijednosti njihovih inovacijskih nastojanja te 
bolje upravljanje povezanim rizicima u cilju daljnjeg rasta. 
 
Uključivši u svoje istraživanje više od 1.500 viših rukovoditelja za područje rizika - od direktora odjela 
za rizike, članova odbora za reviziju/rizike do predsjednika uprava organizacija sa sjedištima u 76 
zemalja - PwC je istražio koje aktivnosti poduzimaju direktori odjela za rizike kako bi postigli 
odgovarajuću ravnotežu između rizika i nagrada što se više okreću inovacijama. Više od polovice (60 
%) ispitanika upravlja inovacijskim rizicima vrlo učinkovito ili donekle učinkovito – taj je dio 
ispitanika u istraživanju nazvan „prilagoditeljima“.  
 
Prilagoditelji ostvaruju bolje rezultate od svojih manje učinkovitih kolega na nekoliko područja, 
uključujući razinu utjecaja na donošenje odluka o inovacijama što uključuje primjenu novih 
tehnologija za razvoj novih proizvoda (57 % naspram 18 % Neprilagoditelja) te vrijednosti za koju kažu 
da njihove funkcije upravljanja rizicima donose (58 % Prilagoditelja naspram 18 % Neprilagoditelja 
bilježi značajnu vrijednost). Zanimljivo je da su Prilagoditelji dva do tri puta skloniji izraziti povjerenje 
u sposobnost svojih programa za učinkovito upravljanje rizicima od novih tehnologija, uključujući 
umjetnu inteligenciju i Internet stvari, od svojih manje učinkovitih kolega, a ujedno su i skloniji 
očekivanju rasta prihoda. 
 
Andrew McPherson, PwC-ov globalni voditelj odjela za upravljanje rizicima i usklađenost (GRC) i 
internu reviziju, kaže:  

„Organizacije diljem svijeta koriste prednosti novih i inovativnih tehnologija u svrhu poticanja 
rasta. No kako bi se ove prilike mogle u potpunosti kapitalizirati, upravljanje rizicima i inovacije 
moraju biti međusobno usklađeni u svakom segmentu. Prilagoditelji vode računa o tome da su 
njihovi voditelji odjela za rizike uključeni tijekom čitavog životnog vijeka inovacija te da se bave i 
poznatim i neočekivanim rizicima koji ih prate. Prilagoditelji pristupaju rizicima na različite načine 
i tri puta su skloniji kazati kako njihove funkcije rizika doprinose stvaranju značajne vrijednosti.  


